

建机制 造氛围 强帮扶

湛河区“三个抓手”用心用情拥军优属

本报讯(记者孙聪利 通讯员付炳鑫)近日,湛河区退役军人事务局有关负责人带队,看望慰问区“双拥模范”和香老人。

和香老人今年94岁,十几年来每年都为孩子兵、消防救援大队等送去千针万线纳制的鞋垫,被亲切地称为“鞋垫奶奶”。

今年“八一”前后,由湛河区四大班子领导带队,慰问抗战老兵、抗美援朝老兵、伤残军人和工程兵代表及军属代表,通过送温暖、解难题、办实事,推动拥军优属政策落地落实。

近年来,该区进一步密切军地联系,加强军民融合,以建机制、造氛围、

强帮扶为抓手,全方位开展拥军优属活动,营造了“民拥军、军爱民”的良好社会氛围。

为筑牢拥军优属工作机制,该区成立领导小组,由区长任组长,区委、区政府分管领导任副组长,乡(街道)和区直部门43个单位“一把手”为成员,建立领导主抓、部门协作、上下联动的扁平化组织体系,层层压实责任,细化量化任务分工,在全区各村(社区)成立退役军人服务站,形成机构设置无死角、服务范围全覆盖的服务保障机制。

为进一步营造全民拥军优属的社会氛围,该区以商超、车站、医院、广场、公园、河堤、村(社区)等场所为阵地,运

用广播、宣传车、小喇叭、宣传展板、电子屏、微信群等宣传拥军优属工作;定期组织开展“最美退役军人”“最美军嫂”和“退役军人就业创业之星”等评选活动,引导全社会尊崇军人、拥戴军人;在车站、医院等公共场所悬挂“军人优惠”“军人依法优先”“军人病房”“军人候车室”等拥军指示牌3000余个,为军人军属提供便利服务。

同时,该区以常态化开展拥军优属

工作为基础,积极为退役军人、军属提供政策帮扶,讲清拥军优属政策,理清帮扶对象、帮扶方向,主动对接联系,摸清生活困难的退役军人和家属的底数,建立帮扶台账,帮助解决退役军人及家属在医疗、养老、就业、子女教育等方面存在的困难。今年以来,该区投入资金73万元,慰问优抚对象、军转干部及困难退役军人1300余人次,帮助110余名退役军人实现就业、创业。

军民一家亲 共建双拥城



高建立在汝州调研安全生产工作时强调

紧绷安全弦 严把安全关

本报讯(记者张永军)8月10日下午,市委常委、副市长高建立带领有关部门负责同志到汝州市调研安全生产工作。市委

常委、汝州市委书记陈天富参加调研。高建立一行先后到汝州市小屯镇朝川煤矿、汝州天瑞煤化工有

限公司,详细了解企业生产经营、人员配置管理以及安全生产的各项技术规程和标准,抓好日常安全管理工作;要把安全生产融入生产的每一个环节。行业监管部门要切实履职尽责,对监管企业的安全生产工作做好监督和

时刻警醒。要深刻认识当前安全生产的严峻形势,构建安全生产风险辨识管控与隐患排查治理双重预防体系,进一步健全落实各项安全管理制度,严格执行安全生产的各项技术规程和标准,抓好日常安全管理工作;要把安全生产融入生产的每一个环节。行业监管部门要切实履职尽责,对监管企业的安全生产工作做好监督和

韩宏亮在调研督导老旧小区改造和散线治理工作时强调

统筹协调 发动群众 强化督导

本报讯(记者曹晓雨)8月10日上午,市人大常委会副主任、市创文重点工作督导组副组长韩宏亮带领有关部门负责同志,到湛河区调研督导老旧小区改造、散线治理等

创文工作。韩宏亮一行先后到湛河区程庄社区、飞翔社区、宏伟社区、西苑社区等处,实地察看老旧小区改造和散线治理工作,认真听取有关负责人的情况汇报,详细了解相关工作进度,并对下一步工作提出要求。

韩宏亮强调,湛河区积极推进老旧小区改造和散线治理等创文

重点工作,坚持打造亮点,成效明显。但创建现状距离测评体系要求还有不小差距,创建任务依然艰巨。各级各部门要构建长效管理机制,推动专业化物业公司进驻小区,切实提升基层治理水平,将各项创建工作融入日常。要加强统筹协调,有效整合、盘活资源,加大投入力度,最大限度地凝聚合力、提高效能。要广泛发动群众,加强宣传引导,充分调动广大市民的创文积极性,形成“全民动员、全民参与”的浓厚氛围。要加大督导力度,严格落实责任,持续推进创文工作走深走实。

孙建豪在调研农贸市场改造及周边环境专项整治时强调

高度重视 扎实推进 确保成效

本报讯(记者杨元琪)8月10日下午,市政协副主席孙建豪带队在市区开展农贸市场改造及周边环境专项整治调研。

调研组先后到示范区滎阳镇蔬菜水果疏导区、新华区丰果蔬菜交易中心、卫东区东环路综合市场、湛河区火车站综合市场,实地察看市场升级改造项目和周边环境整治情况,针对发现的问题,提出解决方案,要求相关部门加强协调联动,推进项目进度,确保市场内外卫生防疫工作落实到位。

孙建豪指出,农贸市场升级改造及市场周边环境整治是关系千

家万户的民生工程,直接反映出一个城市的管理水平和文明程度,必须高度重视、扎实推进,确保创文工作不断取得新成效。要坚持人民城市人民建、人民城市为人民,把农贸市场升级改造及市场周边环境整治作为创文工作的短板抓紧抓实抓好。要深入实施“改造+管理”模式,在投入资金改善农贸市场硬件设施的同时健全管理制度,规范经营行为,维护运行秩序。要加强宣传引导,营造“人人参与、齐抓共管、大家受益”的创文良好氛围,推进创文工作迈上新台阶。

矿工路街道纪工委督查 单位机关工作人员戴头盔情况

本报讯(记者毛玺玺 通讯员冯月萍)8月10日上午,新华区矿工路街道纪工委对单位机关工作人员头盔佩戴情况进行抽查,佩戴率达到90%,未佩戴安全头盔的电动车驾乘人员一律不得进入办公区域。

连日来,矿工路街道纪工委加大对头盔佩戴情况的督查力度,开展“戴头盔、守规矩、保安全”专项

整治和自查自纠,每天上下班时间对驾乘电动车人员戴头盔情况进行检查督导,引导干部职工以身作则,并提醒监督家人朋友在驾乘电动车出行时正确佩戴安全头盔,形成示范带动效应,确保本单位所有电动车、两轮摩托车驾乘人员全部佩戴安全头盔,电动车上牌率达100%,为创文工作贡献力量。

今日天气

白天到夜里多云间晴天,偏南风3级左右,最高气温39℃,最低气温28℃

客货邮一体化 方便网购直播

本报讯(记者程颖)8月10日上午9时,宝丰县客货邮一体化共配运输中心在闹店镇开业。

宝丰县闹店镇客货邮一体化共配运输中心占地面积近1400平方米,以县交通运输服务站为依托,整合城乡客运、农村物流配送、邮政快递资源,建成集邮政快递公司、电商直播间、乡村振兴农产品超市、客运候车厅等多功能于一体的综合服务中心。

邮政、快递公司的自助取件货架上,放有不少附近群众待取的包裹。中国邮政集团有限公司河南省宝丰县分公司总经理宋书霞告诉记者:“除邮政公司外,还有7家快递公司进驻该中心,覆盖闹店镇及周边25个村级站点。今后村民们网购、开直播卖特产都更加方便。”



加强创文督导

8月10日,新华区光明路街道纪工委工作人员在一个院落督促责任单位整改。

为加强对创文工作的督导,光明路街道纪工委根据文明示范小区区评标准对反复出现问题的区域开展

“回头看”,督促各责任单位按照标准实施管理,全力促进创文工作有序开展。 本报记者 姜涛 摄

16路89路公交线路调整

本报讯(记者王孟鑫)8月10日,市公共交通有限公司发布公告,自8月16日起,优化调整16路、89路公交线路。

16路调整前由遵化店公交枢纽站发往香山寺,调整后由城北公交枢纽站发往香山寺。调整后的16路公交车途经东环路、湛河南路、诚朴路、湛河北路、春晖路、建设路、长安大道、清风路、祥云路、大香山路。城北公交枢纽站首班为6:20,末班为17:50。

89路调整前由遵化店公交枢纽站发往陆顺建材城,调整后由公交三公司发往华悦世家小区。调整后的89路途经西环路、平安大道、凌云路、建设路、新华路、淮河路。公交三公司首班为6:10,末班为18:10。

在此期间,市民可拨打公交客服热线33820003382111咨询。

寻亲启事

石龙区关庄社区村民关帅利于2018年8月在何庄大营的路边捡到一名男婴,男婴包一粉色包裹,孩子取名关子航。现为该男孩寻找亲生父母(或监护人),望该男孩的亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我联系。电话:17530507558

公告

我单位2022年7月25日对李秀凡下达了《催告书》平新卫医催(2022)11号,因无法送达当事人,现予以公告送达。自公告之日起30日即为送达。特此公告。 平顶山市新华区卫生健康委员会 2022年8月11日

石龙区靶向监督优化营商环境

本报讯(记者闫增旗)8月9日,石龙区纪委监委驻区发改委纪检监察组到企业走访,了解疫情防控、政务服务、惠企政策落实等情况,为营造良好的营商环境保驾护航。

为充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,助力营造良好营商环境,近日石龙区纪委监委驻区发改委纪检监察组采取“四不两直”方式,主动深入相关职能部门及企业开展优化营商环境专项检查。

该纪检监察组先后来到区发改委、区行政审批中心,通过察看会议记录和相关工作台账、带着问题找相

关人员谈话等方式,全面了解各项营商环境政策及《石龙区“万人助万企”活动“无事不扰、有事即办”工作规定(试行)》落实情况。

“我们始终将优化营商环境作为转作风、优服务、促发展的主阵地,通过在全市首创营商环境评价APP小程序,掌握各企业对营商环境有关问题反馈和服务评价等情况,取得了明显成效。下一步,我们将着力在打通堵点、纾解痛点、攻克难点上铆足劲,不断提升优化全区营商环境的质效和水平。”区发改委主任李三杰说。

在河南省网络货运数字经济产

业园、百邦仓储物流有限公司等重点企业,纪检监察组通过与企业负责人开展座谈交流和问卷调查,重点了解各职能部门是否存在亲而不清、不作为、慢作为、乱作为等问题;是否存在接受吃请、违规报销等违反中央八项规定精神的问题。截至目前,该监察组共走访重点企业10余个,协调解决问题4个。

“下一步,我们将持续结合‘能力作风建设年’活动,主动监督、靠前监督,为优化营商环境提供坚强纪律和作风保障。”该纪检监察组负责人张荣花说。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2022年第43号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准迁址更名开业,换发《中华人民共和国金融许可证》,发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局,现予以公告。

机构名称:河南宝丰农村商业银行股份有限公司文峰分理处 行授权的业务
机构住所:河南省平顶山市宝丰县文峰路与龙博街交叉口 机构编码:B0810U341040011
机构编码:B0810U341040011 机构编码:00931642
许可证流水号:00931642 批准成立日期:2015年12月17日
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级 发证日期:2022年8月9日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。

平顶山市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经平顶山市人民政府批准,以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,平顶山市自然资源和规划局委托平顶山市大地自然资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元/亩)	保证金(万元)	增价幅度(万元/亩)
1	平XC(2022)003号	平XC(2022)003号	平宝大道南侧	37365.88	住宅商服用地	不大于2.5	不大于22%	不小于35%	70年/40年	有底价	260	3000	2

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人;该(幅)地块设有底价,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金到账截止时间 竞买申请人可在2022年8月11日至2022年9月7日登录河南省土地使

用权网上交易系统,提交申请,竞买保证金到账截止时间为: 2022年9月7日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1天至2日之前交纳竞买

保证金。

五、挂牌时间及网址 挂牌报价时间为: 平XC(2022)003号:2022年8月31日10时00分00秒至2022年9月9日10时00分00秒。 挂牌网址:河南省土地使用权网

上交易系统(http://tdhnggzy.com)。

六、出让资料获取方式 本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10;浏览器请使用IE10以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易系统模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告。 联系电话:0375-2633333 联系人:李学辉 侯婕 2022年8月11日